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Javitokulcs
MAGYAR NYELVI FELADATOK
8. évfolyamosok szdmara, ,,tehetséggondozo6” valtozat
TMNyl

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok.
A pontszdmok részekre bontdsa csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.
A 6. és a 10. feladat kivételével a masolasi €s/vagy helyesirasi hibakat
a feladatlapon jeldljiik, de pontot nem vonunk le értiik.

a) sebes [ pont
b) perem 1 pont
Mas megoldas csak akkor fogadhato el, ha az egynyelvii magyar szotarral igazolhato.

c) 1. torok szultdnhoz 2 pont

2. veszélyesnek

3. megfogadta

4. harmincezer

5. Palko

A 2 pont csak akkor adhato meg, ha minden részmegoldas helyes. 1 pont nem adhato!

a) Belenézett a torméas fazékba = sir [ pont
b) Kocsin jott, gyalog megy = elszdllt a reménye 1 pont
¢) Lencsét lapit = folosleges munkat végez [ pont
d) Hamuba esett a pecsenyéje = kudarcot vallott 1 pont
e) Harom labon jar = bottal megy [ pont

Az 1 pont itemenként csak akkor adhato meg, ha minden részmegoldas helyes, a szavak alakja
valtozatlan, és a megadottakon kiviil nincs mas szo az adott sorban.

a) Sziklasd és Orfalva 2 pont
Mind a két helyes valasz 1-1 pont. Amennyiben az utasitas ellenére kettonél tobb
telepiileést nevezett meg, a részfeladatra 0 pontot kell adni akkor is, ha esetleg helyes
megoldas vagy megoldasok is vannak a valaszaban.

b) (a) 4 (-es) vagy (a) négy(es) 1 pont
c) Zoldkut 1 pont
d) Kopaszvar 1 pont

Amennyiben egynél tobb megoldas taldlhato a pontvonalon, a valasz nem fogadhato el, az 1
pont akkor sem adhato meg, ha a helyes megoldas is koztiik van.

a) 11.  Mire Jaszai komor kiralyndi fenséggel kérdezett vissza: 3 pont
8. szinész?
13.  asztalos?
4. magyarazott neki — eredményteleniil.
6. Az elbadas utan igy fakadt ki a miivészno:
10.  avildgot jelentd deszkék irant.
5 Az esti eldadason sikertilt is elrontania a nagyjelenetet.
3 Jaszai a proban kiizdott vele, tanitotta,
1. Jaszai Mari egy vidéki szinhdzban vendégszerepelt.
0. — Mert ellenallhatatlan vagyat éreztem
12.  — Akkor miért nem lett
2 A partnere csapnivaldan gyenge szinész volt.
7. — Mondja, kérem, miért lett maga

Csak a hibatlan sorrendre adhato meg a 3 pont. 1 vagy 2 pont nem adhato!
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a)
b)

virtudlis [ pont
vizualis [ pont

Az 1 pont csak a hibatlanul kiegészitett szoalakra adhato meg.

a)

b)

eld kellett vagy el6 kellett venni 5 pont
északnyugati

kisérték

Keleti-Karpatok

lehtilés

A felsorolas sorrendje kétetlen. Minden — helyesirdsi szempontbol — hibatlan megoldds

1 pont. Ha az 6t vonalra az utasitas ellenére otnél tobb megoldas keriilt, a megszerzett

pontokbdl le kell vonni a hibas valaszok szamat, de nullanal kevesebb (minusz) pont nem

adhato.

E) magyar tudomanyos akadémiai 1 pont
Amennyiben egynél tébb betiit karikazott be a felvételizo, az adott részfeladatra a pont

nem adhato meg.

Bekarikazva: [ pont
C) tan

D) aru

E) menii

F) eskii

A pont csak akkor adhato meg, ha minden részmegoldas helyes, illetve hibasan leirt

szoalakot nem jelolt meg.

alany: tudomanya 1 pont
A részmegoldas csak akkor fogadhato el, ha nem irt a helyes megoldas mellé (hibdasan)

masik szot.

allitmany: nagy lett volna

A részmegolddas csak akkor fogadhato el, ha mind a harom szot (nagy és lett és volna)

leirta, illetve mas szot nem irt be.

vdgott: mindségjelzd

A részmegoldas csak akkor fogadhato el, ha a szo mindkét eleme (mindség és jelzd)
szerepel a megoldasban, illetve mas, hibas szot nem irt be.

Az 1 pont csak akkor adhato meg, ha minden részmegoldas helyes.

b)

az: hatarozott néveld 1 pont
A részmegolddas csak akkor fogadhato el, ha mind a két szo (hatarozott és néveld) szerepel

a megoldasban, illetve mas, hibas szot nem irt be.

mi: kérdd névmas

A részmegoldas csak akkor fogadhato el, ha mind a két szo (kérd6 és névmas) szerepel a
megoldasban, illetve mas, hibds szot nem irt be.

vagott: befejezett melléknévi igenév

A részmegoldas csak akkor fogadhato el, ha mind a harom szo (befejezett és melléknévi

és igenév) szerepel a megoldasban, illetve mas, hibds szot nem irt be.

Az 1 pont csak akkor adhato meg, ha minden részmegoldas helyes.

¢)

d)

z0ngésség szerinti részleges hasonulés 1 pont
Az 1 pont csak akkor adhato meg, ha mind a négy szo szerepel a megoldasban, illetve

mas, hibas szot nem irt be.

nagyobbitom vagy nagyobbitok vagy nagyobbodom vagy nagyobbodok 1 pont
Az I pont csak akkor adhato meg, ha minden részmegoldas helyes. Mds megoldas csak

akkor fogadhato el, ha az szakirodalommal igazolhato.

kéziras 1 pont
Amennyiben egynél tobb szot irt a felvételizo a pontvonalra, a valasz nem fogadhato el, az

1 pont nem adhato meg.



8.

10.
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a)
b)
¢)
d)

Eziistliget
Buckasd
Mezohaza
Hidvég

Amennyiben egy pontsoron tobb telepiilés neve is szerepel, az adott pontsoron lévé valasz nem
fogadhato el, az 1 pont nem adhato meg.

a)
b)
¢)
d)

A

C (6lelkezd rim)
D (sugar)

C

Amennyiben egy részfeladatnal egynél tobb betiit karikdzott be a felvételizo, az adott
részfeladatra a pont nem adhato meg.

a)

b)

c)
d)

Tartalom

A szdveg eredeti, Gtletes, gondolatgazdag, a megadott mondatok szervesen épiilnek a
szovegbe. 3 pont

Ha a szoveg otletes, de kdzhelyes, semmitmond6 megéllapitasai is vannak, és/vagy a
megadott mondatok nem illeszkednek kelld mértékben a gondolatsorhoz. 2 pont
Szegényes, szokvanyos, kozhelyes gondolatsor, de tartalma a témardl szol, vagy az adott
mondatok alig illeszkednek a gondolatsorhoz. 1 pont

A megadott mondatokhoz egyaltalan nem kapcsol6d6 gondolatsor és semmitmondo,
tartalmatlan megallapitasok. 0 pont

A szoveg szerkezete

A szoveg kerek, egész, lezart, formailag is tagolt, logikusan szerkesztett (koherens).
A szdveg eléri a megadott terjedelmet. 3 pont

A fenti szempontok koziil valamelyik nem érvényesiil, de a terjedelmi eldirasoknak
megfelel. 2 pont

Az els6 pontban meghatarozott szempontok koziil ketté nem teljesiil. 7 pont

Szévegnek nem mindsithetd, dsszefliggéstelen mondathalmaz. 0 pont

Stilusa, szOhasznélata megfelel a téménak, a kdznyelvi normanak.

Helyesiras

Hibatlan helyesiras, legfeljebb két kozpontozasi hibaval. 2 pont

Hibatlan helyesiras 3—5 kozpontozasi hibaval. I pont

Nyelvhelyességi szempontbdl kifogastalan a szoveg. I pont

¢)—e) Ha a terjedelem rovidsége miatt egyes szempontok nem itélhetok meg, akkor azokra
nem jar pont.
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1 pont
I pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
2 pont
1 pont

3 pont

3 pont

1 pont
2 pont

1 pont



